
Звіт 

про базове відстеження результативності регуляторного акта  

постанови Кабінету Міністрів України від 01 листопада 2024 року № 1259 

«Про внесення змін у додаток 3 до критеріїв, за якими оцінюється ступінь 

ризику від провадження господарської діяльності у сферах 

електроенергетики та теплопостачання і визначається періодичність 

здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною 

інспекцією енергетичного нагляду» 

 

1. Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер 
Постанова Кабінету Міністрів України від 01 листопада 2024 року № 1259 «Про 

внесення змін у додаток 3 до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності у сферах електроенергетики та 

теплопостачання і визначається періодичність здійснення планових заходів 

державного нагляду (контролю) Державною інспекцією енергетичного нагляду» 

(далі – Постанова). 

Дата набрання чинності – 05 листопада 2024 року. 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Директорат електроенергетичного комплексу та розвитку ринку електричної 

енергії Міністерства енергетики України. 

 

3. Цілі прийняття акта  
Основними цілями державного регулювання є забезпечення єдиного підходу 

до планування перевірок, поліпшення якості нагляду (контролю), оптимізація 

кількості планових заходів Держенергонагляду з урахуванням трьох ступенів 

ризику діяльності суб’єктів господарювання: високого, середнього або 

незначного; підвищення якості постачання електричної енергії споживачам за 

рахунок забезпечення належного технічного стану та технічного обслуговування 

електроустановок особливої групи споживачів, створенню прозорості діяльності 

посадових осіб Держенергонагляду та прийнятих ними рішень за наслідками 

таких перевірок. 
 

4. Строк виконання заходів з відстеження 
13 жовтня 2025 року – 19 листопада 2025 року.  

 

5. Тип відстеження 
Базове. 

 

6. Методи одержання результатів відстеження 
Методом одержання результатів відстеження є здійснення статистичного 

аналізу робіт, проведених Держенергонаглядом. 

 

 7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

а також способи одержання даних 
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Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність 

регуляторного акта, були отримані шляхом аналізу статистичних даних щодо 

проведених Держенергонаглядом робіт з визначення переліку/кількості 

споживачів особливої групи; розслідувань причин і наслідків (технологічних 

порушень) на обладнанні споживачів особливої групи; моніторингів на об’єктах 

споживачів особливої групи. 

Джерелом інформації для моніторингу впровадження запропонованих рішень 

є статистичні дані, які надходять до Держенергонагляду. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
З часу набрання чинності постановою Держенергонаглядом проведено 

роботи з визначення переліку та кількості споживачів особливої групи, а саме, 

кількість споживачів особливої групи становить 19276 од. 

Також Держенергонаглядом проведено моніторинги на об’єктах 1806 

споживачів особливої групи з питань дотримання суб’єктами господарської 

діяльності вимог законодавства у галузі електроенергетики. 

За зазначений період Держенергонаглядом зафіксовано технологічні 

порушення у роботі споживачів особливої групи, а саме, 2 відмови у роботі 

споживачів у галузі електроенергетики. 

Скарги та зауваження щодо невідповідність положень постанови вимогам 

законодавства України не надходили. 

 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 
Результатом впровадження регуляторного акта є виконання вимог 

законодавства в сфері державного нагляду (контролю) за суб’єктами 

господарювання, що віднесені до особливої групи споживачів у галузі 

електроенергетики, зокрема Закону України «Про ринок електричної енергії»; 

диференціації суб’єктів господарювання віднесених до особливої групи та 

функціонування прозорого і чіткого визначення критеріїв ризику за особливою 

групою споживачів та балів, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження 

господарської діяльності, а також встановлення періодичності здійснення 

державного нагляду (контролю) за додержанням цими суб’єктами законодавства 

у сфері електроенергетики; забезпечення ризикоорієнтовного підходу до 

здійснення заходів державного енергетичного нагляду (контролю) щодо особливої 

групи споживачів за додержанням ними законодавства в галузі 

електроенергетики; стимулювання суб’єктів господарювання, що віднесені до 

особливої групи споживачів, до виконання вимог законодавства у галузі 

електроенергетики. 

 

 

Виконувач обов’язків Міністра                 Артем НЕКРАСОВ  

 


